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Upute za putovanje: GRAZ I ZOTTER 

 

DATUM POLASKA: PETAK, 08.LIPNJA 2018.  
DATUM POVRATKA: PETAK, 08.LIPNJA 2018. 
VRIJEME POLASKA: 06:45 SATI ( OKUPLJANJE GRUPE MINIMALNO 15 MIN PRIJE POLASKA )  
VRIJEME POVRATKA: u večernjim satima, do 22:00 h  
MJESTO POLASKA: ISPRED ŠKOLE  
 
 
Poštovani roditelji, razrednici i dragi učenici!  
 
U želji što bolje organizacije učeničkog jednodnevnog izleta u Graz i tvornicu čokolade Zotter, te na temelju bogatog dosadašnjeg 
iskustva, željeli bismo skrenuti pozornost na neke detalje i savjetom pomoći ostvarenju zajedničkog cilja – uspješnog putovanja Vaše 
djece. Iako smo uvjereni da ste sve ovo već predvidjeli, ne zamjerite nam da u dobroj želji još jednom obratimo pozornost na 
slijedeće:  
 

o Naše putovanje odvija se UDOBNIM KLIMATIZIRANIM TURISTIČKIM AUTOBUSOM opremljenim DVD uređajima, pa savjetujemo 
ponijeti i vlastite mikseve glazbe, eventualno filmove kako biste slušali glazbu i gledali filmove po Vašem ukusu. Predlažemo ponijeti i 
mali jastuk radi udobnije vožnje, a koji je za cijelo vrijeme putovanja smješten je u autobusu, pa Vam i nije teret. Poželjno je 
pripremiti tablete protiv mučnine za osobe koje osjećaju mučninu tijekom vožnje autobusom. Tabletu je potrebno popiti barem pola 
sata do sat pred putovanje. Ako je mučnina već nastupila, nije preporučljivo u tom trenutku uzimati tablete jer se učinak mučnine 
pojačava.  

o Uputno je u ruksak ili vrećicu koje dijete nosi sobom u autobus, pripremiti SENDVIČE, SOKOVE (po mogućnosti negazirane ili 
LEDENI ČAJ) za put, FOTO APARAT i sve ostalo što mislite da im može zatrebati tijekom vožnje.  

o Obavezno ponijeti važeću osobnu iskaznicu ili putovnicu, za potrebe prelaska preko Graničnog prijelaza.  

o Preporučamo novac pripremiti u manjim novčanicama ili kovanicama kako djeca ne bi privlačila na sebe pozornost.  

o Uputno je novac, zdravstvenu iskaznicu, osobnu iskaznicu i mobitel nositi u torbici oko pojasa ili ispod gornje odjeće oko vrata.  

o Molimo skrenite pozornost djeci da na sve dogovore dolaze na vrijeme te da se NE ODVAJAJU OD GRUPE I VODIČA.  

o ISKLJUČENA JE SVAKA ODGOVORNOST AGENCIJE, VODIČA ILI PROFESORA ZA POSLJEDICE NEPOŠTOVANJA ZAKONSKIH 
PROPISA.  

o Vodič će napomenuti djeci da se jave 30 minuta prije dolaska na mjesto povratka – ispred škole. Vrijeme povratka je predviđeno 
između 21:00h – 22:00h, ovisno o gužvi i brzini prelaska Graničnog prijelaza, na što Agencija ne može utjecati. 
 

Putnička agencija NE SNOSI NIKAKVU ODGOVORNOST za izgubljene predmete i novac!  
 
Zahvaljujemo na Vašoj suradnji na zajedničkom cilju – sigurnosti i zadovoljstvu naše djece ! 


